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Anexa 3 la H.C.L. Sector 2 nr. „ „ „ „„„ „ „„„ 

INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI 

PENTRU OBIECTIVUL DE INVESTIŢII DE INTERES LOCAL: 

„ AMENAJAREA LACULUI NAŢIONAL ŞI A NIALUR/LOR AFERENTE, 

SECTOR 2, BUCUREŞTI" 

vrZAî 
spre neschimbare 

SECRETAR G~ERAL 

PRIMAR, 

RADU NICOLAE - MIHAIU 



Anexa 3 la HCL Sector 2„ .... „„„ .. .... „ /.„ ....... „„. 

JND.lCATORJ TEHNICO ECONOlvllCI 
pentru proiectul de investiţii 

"AlVm NAJAREA LACU.LU[ NATCONAL SI A MALURI LOR AFERl:!:NTE " 

Obiectivul principal al acestui proiect, consta in asigurarea dezvo ltarii spatiale durabile, a 
zonelor verzi urbane, modernizarea si regenerarea acestora, asigurarea confortului si sigurantei 
cetatenilor care frecventeaza zona, dar si a celor aflati in tranzit. 

Lacul Naţional se află în Parcul Naţional, al cărui context imediat este o zonă intens circulată, 
străbătută de trei circu laţii importante atât pentru zona studiată, cât şi pentru sectorul 2: bld. Basarabia, 
şoseaua Mihai Bravu şi str. Maior Ion Coravu. Acestea aduc cu sine peisaje ale infrastructurii rutiere 
bine definite, reprezentând gesturi puternice în ţesutul construit şi pentru mobilitatea oraşului. 

Accesele pe parcela Lacului Naţional se realizează exclusiv p rin Parcul Naţional. Trama de 
alei conduce spre o alee care urmăreşte malul apei; de aici coboară 16 seturi de trepte către apărarea 
de mal. A vând în vedere conturul parcelei relativ la aleea numită şi la trepte, se poate spune că acestea 
sunt în fapt accesele spre apă, deşi treptele se află tot în parcela parcului. 

Malul lacului nu este accesibil vizitatorilor pe un segment care începe de la camera de pompe 
şi se termină în dreptul structurii în scări a Aleii Paraşutiştilor. Pe această porţiune malul nu este 
suficient de lat pentru o alee p ietonală . 

Numărul de accese este justificabil în contextul suprafeţei întinse a Lacului Naţional. Prin 
intermediul seturilor de trepte vizitatorii se pot apropia de apă; starea acesto1:a este însă degradată. 

Starea de degradare a protecţiilor de mal ale lacului din Parcul Naţional impune urgentarea 
lucrărilor de reabilitare 

În cadrul parcelei sunt cuprinse o serie de platforme, aflate în dreptul seturilor de trepte, 
precum şi lângă podul spre insulă. Acestea sunt plăci din beton nefinisate. Pontonul este principala 
amenaj are pe care se poate circula. Cu o suprafaţă de 130 mp conform Extrasului de Carte Funciară 
nr. 217399, este înscrisă drept construcţie. Pontonul urmăreşte malul lacului şi are cinci ieşiri pentru 
acostarea bărcilor. 

Suplimentar, pentru imaginea de ansamblu a lacului sunt importante şi podul spre insu lă ş i 

podul din beton armat care asigură trecerea peste apă. Acestea aparţin de Parcul Naţional , însă 

afectează imaginea apei, fiind în directă legătură cu aceasta. 

Spatii verzi ş i insula 
Spaţiul verde de protecţie înconjoară malul de lac pe segmentul care coincide cu aleea pietonală. 
Majoritatea suprafeţei de spaţiu verde se află în parcela aferentă Parcului Naţional. În această zonă 
sunt plantate diferite specii de arbor i şi arbuşti, precum sălcii. 

Insula prezintă un minim de amenajări pentru vizitatori - trei alei asfaltate care pornesc din dreptul 
podului şi se întâlnesc în extremitatea insulei, la nivelul unui zid de sprijin. Singurul acces către insulă 
este podul metalic din dreptul restaurantului Riviera Park. În momentul de faţă, podul nu poate fi 
utilizat în siguranţă; din acesta a rămas structura, fără suprafaţa de călcare. La nivelul insulei, podul 
are două scări de acces, dispuse de o parte şi de alta a pasarelei. Insula este puternic plantată cu arbori 
ş i arbuşti, precum şi cu vegetaţie spontană aparţinând regimului jos de înălţime. Insula reprezintă un 
„punct sălbatic" pentru parc. 

ViZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 
-----·---·- -~~A-O 



Amenajarea lacu lu i National si a malurilor aferente propune intervenţi i care au scopul de a 
remedia defic ienţe l e amplasamentului ş i de a integra coerent zona în s istemul de spaţii verzi al 
sectorului 2. 

Prin reorganizarea spaţ i al -compoziţ iona lă a Lacului Naţ ional s i a maluri lor aferente se doreşte 
o zonificare coerentă atât din punctul de vedere al activităţi lor ş i a l traseelor, cât ş i al vegetaţ iei. 

Se propun intervenţii care au scopul de a remedia deficienţele amplasamentului şi de a integra 
coerent zona în cadrul Parcului Na!ional ş i în sistemul de spaţii verzi al sectorului ; 

P rin reorganizarea spaţia l-compoziţiona lă a malurilor Lacului Naţional se doreşte 

activarea zonei prin activ ităţ i care să permită uti lizatori lor interacţi unea cu apa.; 
Amenajarea Lacului Na!ional vine ca solu ţie de (re)activare a spaţiulu i , punând în valoare 
elementele deosebite. Amenaj area va trebu i să îndeplinească funcţiun i le obişnu ite pentru 
acest tip de ogl i ndă de apă şi să reacti veze social şi funcţional zona, prin atractivitatea 
peisageră a cadrelor c reat. 

Astfe l, lucrarile de amenaj are a lacului Nationa l si a ma lurilor aferente vor consta 111 

urmatoarele : 
Dezafectari constructii si zone verzi insula 
Refacerea zonei verz i -maluri lac prin montarea de rulou gazon, plante graminee, 
completarea vegetaţ iilo r de aliniament cu specii indigene ş i rezistente la facto rii de 
perturbare a mediul urban 
Executie sistem de irigat 
Amenajare amfiteatru - ponton in trepte 
Amenajare promenada pe apa -pontoane 
Executie platforme acces insula 
Executie zid sprijin insula 
Executie sistem iluminat 
Constructii hidrotehnice PVC 
Montarea de mobilier urban adecvat : banei =3 buc, Platforma patrata =3 buc, Sezlong 
= 14 buc, cos de gunoi =3 buc, Litere volumetrice = 1 buc 
Dotari pentru amanaj area malurilor lacului : pontoane si pasarela =7 buc, Stalp pentru 
prindere ambarcatiuni = 13 buc, hamac pe apa = 16 buc, balustrada =350 module (1 
modul =2 ml), 
P latforma plutitoare de cuibarit pentru pasari 

În contextul presiunii la care este supus spaţiul verde, suprafaţa acestuia şi modificări le 
survenite în totalul ei devin un indicator impo11ant în evaluarea politicilor de planificare a „verdelui 
urban" . Dar, pe lângă as igurarea unei suprafeţe optime de spaţiu verde, municipalităţile europene 
trebuie să aibă în vedere şi necesităţi le diverselor grupe de utilizatori, cererile pentru varietatea unor 
forme de recreere, îmbunătăţirea mediului înconjurător urban, satisfacerea necesităţilor pentru 
conservarea naturii şi a locurilor importante din punct de vedere cultural. 

Pe langa crearea de noi spatii verzi este importanta si regenerarea zonelor afectate de 
eroziune, degradate de factorii umani sau de mediu, revitalizarea spatiilor verzi, conservarea 
biod iversitati i, e tc. 

Investiţiile propuse sunt în concordanţă cu "Strategia de dezvoltare locală integrată a 
Sectorului 2, Bucureşti" pentru perioada 2021-2027". 

Obiectivul ale cărui deviz general ş i indicatori tehnico-fi nanciari sunt supuşi aprobări i sunt 
următoarele (EUR0=4,9706 le i curs BNR 2 1.11 .2023). 
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In confomitate cu devizele generale prezentate anexat docurnentatiei: 

1. Valoarea totala: 16.408.245,54 lei fără TV A, respectiv 19.502.092,29 lei inclusiv TVA. 
Valoarea C+M: 10.44 0~ 1 45,76 lei fără TVA, respectiv 12-.423.773,45 Iei, inclusiv TVA. 
Suprafata totala de ametrnjat: 22.168,00 mp 

2. Durata de executie a obiectivului de investitii este ele 12 luni calendaristice. 

DIRECTOR TEHNIC 

Laure~ĂNĂU 
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Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
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Cabinet Primar Sector 2 

REFERAT DE APROBARE 

""""" ~1.4.I 

Proiectul ,, Alv!ENAJAREA LACULUI NAŢIONAL Şi A MALURILOR AFERENTE" vine ca 
soluţ ie de re/acti vare a spaţiului , punând în valoare elemente deosebite. Amenajarea va trebui 
să îndeplinească funcţiunile obişnuite pentru acest tip de oglindă de apă ş i să reactiveze social 
ş i funcţional zona, prin atractivitatea pe isageră a cadrelor create. 

În zona studiată ex istă necesitatea reamenajării deoarece spaţiul existent (Lac ş i mal Lac 
Naţional ) este degradat. Totodată este necesară ş i execuţ ia unui sistem de irigat aferent 
spaţiilor verzi, sistem de iluminat, zona de promenade pe apa cu pontoane, amenajare 
amfiteatru- ponton în trepte etc. 

Se propun intervenţii care au scopul de a remedia deficienţele amplasamentului ş i de a 
integra coerent zona în cadrul Parcului Naţional şi în sistemul de spaţii verzi al sectorului. Prin 
reorganizarea spaţial- compoziţională a malurilor Lacului Naţional se doreşte activarea zonei 
prin act i vităţi care să permită utilizatorilor interacţiunea cu apa. 

Amplasamentul proiectului „ Amenajarea Lacului Naţional ş i a Malurilor aferente" este 
format din parcela cu nr. cadastral 217399 care are o suprafaţă de 22. 168,00 mp conform 
Extras de Carte Funci ară nr.217399 ş i benefic iază de acces prin Parcul Naţional , din 
bulevardul Basarabia ş i strada Maior Ion Coravu. 

Obiectivul principal al acestui proiect, constă în asigurarea dezvoltării spaţ ia l e durabile, 
a zonelor verzi urbane, modernizarea ş i regenerarea acestora, as igurarea confortului ş i 

siguranţei cetăţenilor care frecventeză zona, dar şi acelor aflaţ i în tranzit. 
În baza avizului favorab il al Comisiei Tehnico-Economice a Sectorului 2 ş i a 

documentelor de fundamentare elaborate la nivelul compartimentului de resort din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcţia Investiţii Publice ş i de Administraţia 
Domeniului Public Sector 2, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , aferente proiectului de hotărâre privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi\ii de 
interes local:„ AMENAJAREA LACULUI NAŢIONAL Ş I A MALURILOR AFERENTE", 
SECTOR 2, BUCUREŞTI , consider oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus­
menţionat. 

Fafă de cele mai sus-menf ionate, 

PROPUN 

Consiliului l ocal al Sectornlui 2 spre analiză şi aprobare, proiectul de hotărâre privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general p entrn obiectivul de investifii de 
interes local: „ AMENAJAREA LACULUI NAŢIONAL ŞI A MALURTLOR AFERENTE", SECTOR 
2, BUCUREŞTI. 

PRIMAR, 
LAEMIHA IU 
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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

privind inifierea unui p roiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii: 

"AMENAJAREA LACULUI NATIONAL SI A MALURILOR AFERENTE " 

PREAMBUL 

În ultima vreme ex ista un efort, la nivel mondial pentru crearea de noi spatii verzi, în special în 

zonele urbane cele mai aglomerate. Spre deosebire de alte ţari europene, Romania are o situatie deficitara 

privind suprafata medie a spatiului verde pe locuitor. Sectorul 2, în particular, detine doar o suprafata medie 

de putin peste 12 mp/cap de locuitor fata de 26 mp/cap de locuitor, cat este standardul Uniunii Europene. 

În contextul presiunii la care este supus spaţiul verde, suprafaţa acestuia şi modificările survenite 

în totalul ei devin un indicator important în evaluarea po liticilor de planificare a „verdelui urban". Dar, pe 

lângă asigurarea unei suprafeţe optime de spaţiu verde, municipalităţile europene trebuie să aibă în vedere 

şi necesităţile diverselor grupe de utilizatori, cererile pentru varietatea unor forme de recreere, 

îmbunătăţirea mediului înconjurător urban, satisfacerea necesităţilor pentru conservarea naturii şi a 

locurilor importante din punct de vedere cultural. 

Pe langa crearea de noi spatii verzi este importanta si regenerarea zonelor afectate de eroziune, 

) degradate de factorii umani sau de mediu, revitalizarea spatiilor verzi, conservarea biodiversitatii , etc. 

Toate operatiunile de creare de noi spaţii verzi (conform normativelor în vigoare), sunt o obligatie 

a administratorilor de zone verzi si vor fi efectuate în conformitate cu reglementările existente la nivel local. 

Majoritatea localităţilor cu populaţie numeroasă şi densă se confruntă cu probleme legate de 

calitatea mediului, printre cele mai importante fiind poluarea aerului ca urmare a emisiilor de substanţe 

nocive din diverse surse existente la nivel urban, generarea de deşeuri, evacuarea de ape uzate, nivelul 

crescut al zgomotului. 

În Municipiul Bucureşti există o multitudine de surse de poluanţi atmosferici, asociate pe de o parte 

vieţii cotidiene a locuitorilor, iar pe de altă parte, activităţilor instituţionale, comerciale şi industriale care 

se desfăşoară în oraş. 

Este binecunoscuta importanta spatiilor verzi pentru imbunatatirea calitatii aerului pe care ii 

respiram, prin aportul de oxigen pe care plantele ii aduc. Pe langa acest aspect însa, spatiile verzi aduc multe 

alte beneficii asupra calitatii vietii noastre, în general. 
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Astfel, spatiile verzi previn eroziunea solului si imbunatatesc absorbtia apelor pluviale, conferind 
un bun drenaj al acestora. Copacii au capacitatea de a absorbi substantele poluante. S-a demonstrat ca 20 
de copaci maturi , pot compensa poluarea produsa de o masina ce parcurge I 00 de km într-o zi. Totodata 
copacii sunt cei care împiedica supraincalzirea zonelor in care exista suprafete întinse de beton si asfalt . In 
marile orase temperaturile ridicate se resimt mult mai rau decat în alte zone, intrucat aceste suprafete absorb 
caldura si o retransmit mediului ridicand astfel si mai mult temperatura resimtita. Un alt ro l important al 
vegetatiei, în special copaci si arbusti, este ace la de reducere a poluarii fon ice, prin crearea unor ecrane 
fonoabsorbante de vegetatie deasa. 

Spati ile verzi influenteaza si starea de bine a oamenilor, expunerea în zone cu vegetatie bogata avand 
un rol benefic asupra starii generale a oamenilor si în diminuarea stresului . Zonele naturale reprezinta cea 
mai buna alegere si pentru joaca celor mici, pentru recreere, pentru plimbari si activitati diverse în familie, 
picnicuri sau pentru dezvoltarea activitatilor sociale. ln acelasi timp, vegetatia ofera un habitat pentru o 
varietate de pasari, animale, insecte ş i alte organisme, intelegand astfel ca spatiile verzi sunt importante nu 
doar pentru om, ci si pentru celelalte vietuitoare. 

ROLUL SPATIILOR VERZI 

) ln marile aglomerari urbane - unde poluarea atinge zilnic cote alarmante din cauza cresterii 

J 

numarului de autovehicule, de fabrici si instalatii tehnologice care nefiind prevazute cu filtre speciale emana 
în mediul inconjurator cantitati enorme de dioxid de carbon si multe alte substante poluante (clor, sulf, 
fosfati, etc.)- se impune luarea de masuri imediate privind extinderea spatiilor verzi, îngrijirea, protectia 
parcurilor deja existente. 

Deasemeni , pe langa imbunatatirea calitati i mediului, parcurile mai au si rol de reducere a zgomotului 
prin estomparea poluarii fonice, o importanta sursa de stres pentru locuitorii marilor orase. Nu trebuie 
pierdut din vedere nici factorul estetic. Structura si diversi tatea spatiilor verzi conduc la armonizarea 
peisajelor artificiale cu cele naturale. De aceea ocrotirea tuturor plantelor- de la firul de iarba pe langa care 
trecem nepasatori deseori, pana la arborii seculari la umbra carora ne odihnim in zilele fierbinti de vara -
trebuie sa fie o datorie de onoare a fiecarui locuitor al acestui oras. 

Spatiile verzi, sistematic amenajate, confera unei local itati urbane o nota de distinctie aparte. 
Spaţiul plantat nu este, aşadar, un simplu însoţitor sau învăluitor al clăd irilor, ci un spaţiu organic, 

omogen consistent, de reprezentare, de care depinde în mare măsură imaginea urbană. Cand funcţiunile 
oraşului şi cadrul lor de desfăşurare sunt tratate unitar, ansamblul capătă coeziune ş i participă la conturarea 
personalităţii acestuia şi a locuitori lor să i. Realizarea spaţiilor plantate se face pe baza principiilor 
arhitecturii peisagere, în diferite stiluri (geometric, peisager, mixt) şi genuri (monumental, vesel, romantic, 
liniştit ş.a.m.d.). 

ZONA LA CARE SE FACE REFERIRE - LACUL NATJONAL 
NATIONAL Bd.Basarabia nr.25-35 Sector 2 Bucurcsti. 

situat m PARCUL 

Amplasamentul proiectului „Amenajarea Lacului Naţional şi a malurilor aferente" este format din 
parcela cu nr. cadastral 217399 care are o suprafaţă de 22.168,00 mp cf. Extras de Carte Funciară nr. 2 17399 
si beneficiază de acces prin Parcul Naţional , din bulevardul Basarabia şi strada Maior Ion Coravu. 

Lacul Naţional se află în Parcul Naţional, al cărui context imediat este o zonă intens circulată, 
străbătută de trei circulaţii importante atât pentru zona studiată, cât şi pentru sectorul 2: bld. Basarabia, 
şoseaua Mihai Bravu şi str. Maior Ion Coravu. Acestea aduc cu sine peisaje ale infrastructurii rutiere bine 
definite, reprezentând gesturi puternice în ţesutul construit şi pentru mobilitatea oraşului . 
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Parcul poartă numele de Parcul Naţional. Amenajarea a fost proiectată şi realizată în anul 1953, în 
doar câteva luni , cu ocazia a două evenimente mondiale organizate în Bucureşti: al III-iea Congres Mondial 
al Tineretului şi al IV-iea Festival Mondial al Tineretului şi Studenţi lor pentru Pace şi Prietenie (2-16 august 
1953). Întreaga amenajare a purtat numele de Parcul de Cultură şi Sport „23 August". 

Parcul Naţional se află într-o zonă intens circulată, străbătută de trei circulaţii importante atât pentru 
zona studiată, cât ş i pentru sectorul 2: bld. Basarabia, şoseaua Mihai Bravu şi str. Maior Ion Coravu. Acestea 
aduc cu sine peisaje ale infrastructurii rutiere bine definite, reprezentând gesturi puternice în ţesutu l 
construit şi pentru mobilitatea oraşului . 

Amfiteatrul Mihai Eminescu, Parcul Naţiona l şi Complexul Sportiv Naţional „Lia Manoliu" 
formează o zonă întinsă cu caracter cultural, de loisir şi de agrement. Acestea au fost gândite ca o zonă 
continuă în 1953, atunci când toată zona a fost construită şi amenajată în doar câteva luni. Astăzi, deş i 

privite drept entităţi separate, încă se condiţionează reciproc din punct de vedere spaţ ial şi compoziţional. 

OBIECTIVELE PROIECTULUI: 
Obiectivul principal al acestui proiect, consta in asigurarea dezvoltarii spatiale durabile, a 

zonelor verzi urbane, modernizarea si regenerarea acestora, asigurarea confortului si sigurantei 
cetatenilor care frecventeaza zona, dar si a celor aflati in tranzit. 
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Se propun intervenţii care au scopul de a remedia deficienţele amplasamentului ş i de a integra 
coerent zona în cadrul Parcului Naţional şi în sistemul de spaţii verzi al sectorului ; 
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Prin reorganizarea spaţial-compoziţi ona lă a maluri lor Lacului Naţional se doreşte activarea 
zonei prin activităţ i care să permită utili zatorilor interac!iunea cu apa.; 
Amenajarea Lacului Na!ional vine ca so l uţie de (re)activare a spaţiului , punând în valoare 
elementele deosebite. Amenajarea va trebui să îndepl i nească funcţiunile obişnuite pentru acest 
tip de oglindă de apă ş i să reacti veze social ş i funcţ iona l zona, prin atractivitatea pcisagcră a 
cadrelor creat. ; 

Se vor efectua lucrari de : 

Dezafectare zid sprijin pe insula, borduri si finisaje asfalt turnat 
Dezafectare casa de bilete, ponton, fantana arteziana 
Dezafectare spatii verzi : gazon insula, zona verde protectie, defrisari sau clupa caz lucrari de 
intretinere arbori 
Refacerea zonei verzi - maluri lac prin montarea de rulou gazon, plante graminee, 
completarea vegetaţiilor de aliniament cu specii indigene ş i rezistente la facto rii de perturbare 
a mediul urban 
Executie sistem de irigat 
Amenajare amfiteatru - ponton in trepte 
Amenajare promenada pe apa -pontoane 
Executie platforme acces insula 
Executie zid sprijin insula 
Executie sistem iluminat 
Constructii hidrotehnice PVC 
Montarea de mobilier urban adecvat: banei =3 buc, Platforma patrata =3 buc, Sezlong = 14 
buc, cos de gunoi =3 buc, Litere volumetrice = I buc 
Dotari pentru amanajarea malurilor lacului : pontoane si pasarela =7 buc, Stalp pentru prindere 
ambarcatiuni = 13 buc, hamac pe apa = 16 buc, balustrada =350 module ( 1 modul =2 ml), 
Platforma plutitoare de cuibarit pentru pasari 

Prin amenajarea peisagistica se poate pune in valoare o anumita zona prin directionarea privitoru lui, 
prin filtrarea imaginilor, prin realizarea de jocuri de umbra si lumina, culoare si textura. 

I. Descrierea situatiei actuale : 
O parte din zonele verzi ale sectorului, sunt intr-o stare avansata de degradare, necesitand 

cuprinderea lor in programul de investitii pentru anii 2023 - 2024. 
Pe Lacul Naţional se găsesc patru construcţii, înscrise în Cartea Funciară nr. 217399 . 
Pentru ameliorarea imaginii de ansamblu a lacului, se propune demolarea/desfi inţarea/dezafectarea 

acestora. Starea tuturor acestora este una proastă din punctul de vedere al finisajelor şi al aspectului general. 
Fântâna arteziană este dezafectată. 

Accesele pe parcela Lacului Naţional se rea lizează exclusiv prin Parcul Naţional. Trama de alei 
conduce spre o alee care urmăreşte malul apei; de aici coboară 16 seturi de trepte către apărarea de mal. 
A vând în vedere conturul parcelei relativ la aleea numită şi la trepte, se poate spune că acestea sunt în fapt 
accesele spre apă, deş i treptele se află tot în parcela parcului. 

Malul lacului nu este accesibil vizitatorilor pe un segment care începe de la camera de pompe şi se 
termină în dreptul structurii în scări a Aleii Paraşutiştilor. Pe această porţiune malul nu este suficient de lat 
pentru o alee pietona lă. 

Numărul de accese este justificabil în contextul suprafeţei întinse a Lacului Naţiona l. Prin 
intermediul seturilor de trepte vizitatorii se pot apropia de apă; starea acestora este însă degradată. 

Starea de degradare a protecţiilor de mal ale lacului din Parcul Naţional impune urgentarea lucrărilor 
de reabilitare 

În cadrul parcelei sunt cuprinse o serie de platforme, aflate în dreptul seturilor de trepte, precum şi 
lângă podul spre insulă. Acestea sunt plăci din beton nefinisate. Pontonul este principala amenajare pe care 
se poate circula. Cu o suprafaţă de 130 mp conform Extrasului de Carte Funciară nr. 217399, este înscrisă 
drept construcţie. Pontonul urmăreşte malul lacului şi are cinci ieşiri pentru acostarea bărci lor. 
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Suplimentar, pentru imaginea de ansamblu a lacului sunt importante şi podul spre insul ă şi podul 
din beton armat care as igură trecerea peste apă. Acestea aparţin de Parcul Naţional , însă afectează imaginea 
apei, fiind în directă legătură cu aceasta. 

Spatii verzi ş i insula 

Spaţiul verde de protecţie înconjoară malul de lac pe segmentul care coincide cu aleea p ietona lă. 

Majoritatea suprafeţei de spaţiu verde se află în parcela aferentă Parcului Naţional. În această zonă sunt 
plantate diferite specii de arbori ş i arbuşti , precum să lcii. 

Insula prezin tă un minim de amenajări pentru vizitatori (figura 2) - trei alei asfaltate care pornesc din 
dreptul podului şi se întâlnesc în extremitatea insulei, la nivelul unui zid de sprijin. Singurul acces către 
insul ă este podul metalic din dreptul restaurantului Riviera Park. În momentul de faţă, podul nu poate fi 
utilizat în siguranţă; din acesta a rămas structura, fă ră suprafaţa ele călcare. La nive lul insulei, podul are 
două scări de acces, dispuse de o parte ş i de alta a pasarelei. Insula este puternic plantată cu arbori şi a rbuşti , 

precum ş i cu vegetaţie spontană aparţinând regimului jos ele înă l ţime. Insula reprezintă un „punct să l batic" 

pentru parc. 

Factorii care au contribuit la degradarea zonelor verzi din sector sunt : 
-existenţa unor spaţ i i verzi care nu mai corespund principii lor peisagistice impunandu-se o 

revitalizare a acestora; 
- degradarea vegetaţie i spaţiului verde public, ca urmare a utilizării neadecvate a acestuia; 
- intrarea cetatenilor cu animalele de companie pe zonele verz i si astfe l deteriorand gazonul ; 
- folosirea improprie de către cetăţeni a spaţiilor verzi, prin depozitarea necontrolata a deseurilor; 
---degradarea vegetaţiei spaţiului verde public, ca urmare a factorilor climatici (seceta, vant, plo i acide 

- ploile se combină cu fumul emis de uzine ş i de centrale, producând acid sulfuric diluat, responsabil de 
acidularea apelor, de îmbol năvirea arborilor si materialului dendrologic, grindina, etc.), a poluarii 
atmosferice ( eliminari de gaze de esapament - poluarea aerului este una dintre principalele probleme de 
mediu asociate urbanizării prin cresterea emisiilor de dioxid de carbon) si a industrializarii. 

II. Alte schimbari preconizate: 
Spaţiul verde constituie o componenţă principa lă a ansamblului urbanistic prin funcţiile multiple pe 

care le îndeplineşte, ca element de recreere si odihnă a populaţie i ş i ele completare a ansamblurilor 
arhitecturale în toate compartimentele ce compun cadrul de viata, precum şi ca factor de îmbunătăţire a 
microclimatului, de punere în valoare sau de corectare a deficienţelor cadrului natural şi de atenuare sau 
anihilare a unor fatori nocivi. 

Amenajarea peisagistica si arhitecturala a parcului se impune a fi realizata pentru ca in conformitate 
cu Legea nr.24/2007, Art.2 „Statul recunoaste dreptul fiecarei persoane fizice Ia un mediu sanatos, accesul 
liber pentru recreere in spatiile verzi, proprietate publica, dreptul de a contribui la amenajarea spatiilor 
verzi". 

Având în vedere cele mentionale, în conformi/ale cu prevederile legale în vigoare respectiv: 
1. Legea nr. 2412007 
privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localită/ilor republicată 

2. O. U. G nr. 19512005 
privind protecţia mediului 
3. O. U. G. nr. 5912007 
privind instituirea programului naţional de îmbunătă/ire a calităţii mediului prin realizarea de spaţii 
verzi în localităţi 
4. H. C.G. MB. nr. 11412004 
privind interzicerea circula/iei vehiculelor în parcurile şi grădinile publice din municipiul Bucureşti 
5. H. C.G. MB. nr. 30412009 
privind aprobarea Normelor de protec/ie a spaţiilor verzi pe teritoriu/ Municipiului Bucureşti 
6. Anexa la H. C.G. MB. nr. 30412009 
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7. H.C.G.MB.nr. 12012010 
privind aprobarea Normele/or de salubrizare şi igienizare ale municipiului Bucureşti 
8. Anexa/ la H. C.G. MB.nr. 12012010 
9. Anexa 2 la H. C.G.MB.nr. 12012010 
10. Nota la H. C.G.M B.nr. 12012010 
Jl. H. C.G. MB. nr. 18112017 
Privind modificarea si completarea H. C.G.M B. nr. 120130.06.2010, Anexa 1, privind aprobarea 
Normelor de salubrizare si igienizare ale Municipiului Bucuresti 
J 2. Legea nr. 422 I 2001 - daca este cazul 

privind protejarea monumentelor istorice 
J 3. Legea nr. 5011991 privind autorizarea lucrărilor de construcfii, cu completările ulterioare," 
J 4. Legea nr. J Ol i 995 privind calitatea în construc/ii, cu completările ulterioare," 
J 5. Legea nr. 35012001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului, cu completările ulterioare," 
J 6. Legea nr. 9812016 privind achizifiile publice," 
17. HG nr. 27311994 privind aprobarea Regulamentului de recep/ie a lucrărilor de construc/ii şi 

instala/ii aferente acestora, modificată prin HG nr. 34312017" 
J 8. HG nr. 92511995 pentru aprobarea regulamentului de verificare şi expertizare tehnică de caii late 

a proiectelor, a execuţiei lucrărilor şi a construc/iilor," 
J 9. HG nr. 907120 J 6 privind etapele de elaborare şi con/inului cadru al documenta/ii lor tehnico -

economice pentru obiectivele de investi/ii finanfate din fonduri publice," 
20. Ordinul nr. 83912009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 5011991. 

propunem spre aprobare indicatorii tehnico economici ş i devizul general pentru investiţia : 

"AMENAJAREA LACULUI NATIONAL SI A MALURILOR AFERENTE" 

DIRECTOR TEHNIC 
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RAPORT DE SPECIALITAT~ 
la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici şi a devizului 

„ AMENAJAREA LACULUI NATIONAL sr A MALURILOR AFERENTE „ 

Prin documentaţia întocmită şi transmisă de către Administraţia Domeniului Public Sector 2 se 
propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general pentru "AM ENAJAREA LACULUI 
NATIONALSI A MALURILOR AFERENTE ". 

În anexele prezentate la Proiectul de Hotărâre se regăsesc indicatorii tehnico-economici ş i devizul 
general pentru obiectivul de investiţii mai sus menţionat, cu o valoarea totală de 16.408.245,54 lei fă ră 
TVA, respectiv 19.502.092,29 lei inclusiv TVA din care C+M : 10.440.145,76 lei fără TVA, 
respectiv 12.423.773,45 lei, inclusiv TVA. 

Spre deosebire de alte ţari europene, Romania are o situatie deficitara privind suprafata 
medie a spatiului verde pe locuitor. Sectorul 2, in particular, detine doar o suprafata medie de putin peste 
12 mp/cap de locuitor fata de 26 mp/cap de locuitor, cat este standardul Uniunii Europene. 

In marile aglomerari urbane - unde poluarea atinge zilnic cote alarmante din cauza cresterii 
numarului de autovehicule, de fabrici si instalatii tehnologice care nefiind prevazute cu fi ltre speciale emana 
in mediul inconjurator cantitati enorme de diox id de carbon si multe alte substante poluante (clor, sulf, 
fosfati, etc.)- se impune luarea de masuri imediate privind extinderea spatiilor verzi, ingrijirea, protectia 
parcurilor deja existente. 

Amenajarea peisagistica si arhitecturala a zonei mentionata in proiect se impune a fi realizata pentru 
ca in conformitate cu Legea nr.24/2007, Art.2 „Statul recunoaste dreptul fieca rei persoane fizice la un 
mediu sanatos, accesul liber pentru recreere in spatiile verzi, proprietate publica, dreptul de a contribui Ia 
amenajarea spatiilor verzi". 

Obiecti vul principal al acestui proiect, consta in asigurarea dezvoltarii spatiale durabile, a zonelor 
verzi urbane, modernizarea si regenerarea acestora, asigurarea confortului si sigurantei cetatenilor care 
frecventeaza zona, dar si a celor aflati in tranzit. In amenajarea zonelor verzi si a locului de joaca, se vor 
impune masuri de gestionare minimale, vor fi incluse asociatiile vegetale naturale si protejarea elementelor 
componente ale mediului ambiant. 

Majoritatea localităţilor cu populaţ ie numeroasă şi densă se confruntă cu probleme legate de 
calitatea mediului, printre cele mai importante fiind poluarea aerului ca urmare a emisiilor de substanţe 
nocive din diverse surse existente la nivel urban, generarea de deşeuri, evacuarea de ape uzate, nivelul 
crescut al zgomotului. 

Poluarea aerului afectează în mod nemijlocit sănătatea populaţie i şi calitatea vieţ ii prin inducerea 
unui stres chimic continuu asupra organismului . 

Poluarea aerului produce în Europa un număr important de decese premature ş i o creştere a 
numărului de afecţiuni cardiace ş i ale căi lor respiratorii. 

Prezentul proiect urnu'ireşte ((/i11iet e(( /((prevederile Comisiei E uropene, prin ((Sigumre(( unui 
mediu sf'im'itos si 11 1111or sp((ţii verzi demue de o C((pif((/f'i europewu'i. 
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În decursul anilor, a fost facută o statistica de catre instituţia noastră, atât pe principa lele probleme 
sesizate de cetăţeni cât şi pe situaţiile regăsite în teren. 

Principalele aspecte ce se desprind din ana liza sesizărilor venite din partea populaţiei se referă 
la: 

- existenţa unor spaţii verzi degradate, pentru care se propune o amenajare corespunzătoare; 
- existenţa unor spaţii verzi în paragină, aflate probabil în litigiu sau intrate în posesia proprietari lor, 

pentru care se solicită îngrăd irea şi salubrizarea; 
- degradarea vegetaţiei arboricole prin depozite de bitum şi smoală, rămase în urma unor asfaltări; 
- degradarea vegetaţiei spaţiului verde public, ca urmare a utilizării neadecvate a acestuia, respectiv 

pentru parcarea autoturismelor; 
- fo losirea improprie de către cetăţen i a spaţiilor verzi din jurul blocurilor respectiv pentru 

depozitarea diverselor obiecte; 
- existenţa unor deşeuri vegetale şi menajere rămase după efectuarea de l ucrări de reabilitare a 

blocurilor; 
- propuneri pentru dotarea şi înfrumuseţarea unor parcuri; 
- necesitatea îmbunătăţirii calităţii spaţiului verde pe unele bulevarde, alei secundare, precum şi în 

zonele adiacente blocurilor de locuinţe; 
- propuneri pentru o mai bună amenajare ş i dotare a unor parcuri; 
- propuneri pentru amenajarea de noi spaţi i verzi; 
- necesitatea igienizării unor spaţii verzi; 
- măsuri pentru îmbunătăţirea stării vegetaţiei prin plantări , udare etc.; 
- insuficienta dotare cu mobilier a parcurilor (bănci, coşuri de gunoi etc); 
- propuneri de plantare a unor arbuşti, cu rol de protecţie contra noxelor provenite de la autoturisme; 
- propuneri pentru înfiinţarea de noi spaţii pentru animalele de companie, 
- propuneri pentru înfiinţarea de noi locuri pentru practicarea de sport, terenuri de fotbal,baschet, 
- insuficienţa spaţiilor de joacă pentru copii ş i necesitatea amenajări i altor locuri noi, 
- existenţa vegetaţiei îmbătrânite pe marile artere si în spaţiile aferente ansamblurilor de locuinţe 

(arbori bătrâni, scorburoşi, uscaţi, periculoşi si în declin biologic), 
- propuneri pentru realizarea de sisteme de irigat în cat mai multe locatii d in sector. 

Spatiile verzi din Sectorul 2 - SITUATIA ACTUALA: 
O parte din zonele verzi ale sectorului, sunt într-o stare avansata de degradare. 
Factorii care au contribuit la degradarea zonelor verzi din sector sunt : 
-existenţa unor spaţii verzi- platbande/scuaruri/parcuri/locuri de odihna sau de joaca care nu mai 
corespund principiilor peisagistice impunandu-se o revitalizare a acestora 

-degradarea vegetaţiei spaţiului verde public, ca urmare a util izării neadecvate a acestuia 
-folosirea improprie de către cetăţeni a spaţiilor verzi, prin depozitarea necontrolata a deseurilor. 
-degradarea vegetaţiei spaţiului verde public, ca urmare a factori lor climatici ( seceta, vant, ploi 
acide - ploile se combină cu fumul emis de uzine şi de centralele, producând acid sulfuric diluat, 
responsabil de acidularea apelor, de îmbolnăvirea arborilor si materialului dendrologic, grindina, 
etc.), a poluarii atmosferice ( eliminari de gaze de esapament - poluarea aerului este una dintre ele 
principalele probleme de mediu asociate urbanizării prin cresterea emisiilor de dioxid de carbon) 
si a industrializarii. 

-vegetatie imbatranita, arbori uscati sau in declin biologic care pot reprezenta un real pericol pentru 
cetateni. 

-mobilierul urban ( banei, cosuri, scrumiere, aparate fitness, etc.) deteriorate, vandalizate, rupte. 
-sistemele de irigat sunt vechi si degradate an de an prin sustragere de piese, interventii realizate 
asupra acestora de diverse institutii care detin retele (ENEL, DISTRIGAZ, NETCITY, etc.) si 
deteriorarea acestora. Lipsa sistemelor de irigat conduce constant la degradarea vegetatiei 
existente. 

SE URMARESTE CONSTANT : 
- Mărirea suprafeţe lor de spaţiu verde şi întreţinerea corespunzătoare a acestora ; 
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- Întreţinerea corespunzatoare a spaţii lor verzi ş i a plantaţi ilor de a liniament, cunoscut fiind rolul 
de perdea de protecţ ie pe care acestea îl j oacă ; 

- Reducerea poluarii atmosferice prin plantarea ele arbori tineri, arbusti, plante perene, gazon si 
alte materiale clendro- floricole; 

- Aducerea spatiilor verzi la nivelul unei Capitale Europene; 
- Stoparea diminuării ş i degradării spaţiilor verzi intraurbane ; 
- Conservarea suprafeţelor verzi existente ; 
- Reabil itarea zonelor verzi degradate ; 
- Eliminarea construcţ iilor ilegale şi redarea terenurilor pe care se află acestea sistemului spaţ ii lor 

verzi ; 
- Realizarea de noi spaţii verzi în interiorul l ocalităţii ; 
- Reamenajarea parcurilor cu alei, locuri ele j oacă şi mobilier specific, locuri pentru animale de 

companie, zone pentru sport, etc. ; 
- Extinderea perdelelor de protecţie în zonele industrializate . 

Lucrările proiectate pentru amenajarea lacului National si a malurilor aferente din sectorul 2 
presupun îndeplinirea următoarelor activităţi: 

Dezafectari constructii si zone verzi insula 
Refacerea zonei verzi -maluri lac prin montarea de rulou gazon, plante graminee, completarea 
vegetaţii lor de aliniament cu specii indigene ş i rezistente la factorii de perturbare a mediul 
urban 
Executie sistem de irigat 
Amenajare amfiteatru - ponton in trepte 
Amenajare promenada pe apa -pontoane 
Executie platforme acces insula 
Executie zid sprijin insula 
Executie sistem iluminat 
Constructii hidrotehnice PVC 
Montarea de mobilier urban adecvat : banei =3 buc, Platforma patrata =3 buc, Sezlong =14 
buc, cos de gunoi =3 buc, Litere volumetrice = I buc 
Do tari pentru amanajarea malurilor lacului : pontoane si pasarela =7 buc, Stalp pentru prindere 
ambarcatiuni = 13 buc, hamac pe apa = 16 buc, balustrada =350 module ( 1 modul =2 ml), 
Platforma plutitoare de cuibarit pentru pasari 

Prin reorganizarea spaţial-compoziţiona lă a malurilor Lacului Nat ional se doreşte activarea 
zonei prin activităţi care să permită utilizatorilor interacţiunea cu apa.; 

Amenajarea Lacului Naţiona l vine ca solu ţie ele (re)activare a spaţiului , punând în valoare 
elementele deosebite. Amenajarea va trebui să îndeplinească functiunile obişnuite pentru acest tip de 
oglindă de apă şi să reactiveze social şi funcţional zona, prin atractivitatea peisageră a cadrelor creat. 

Lucrările proiectate şi mai apoi puse în operă vor îmbunătăţi condiţiile de siguranţă ş i confortul ale 
circulaţiei - cerinţă esenţială pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii , care influenţează direct dezvoltarea 
activităţilor economice, sociale, culturale şi implicit crearea de noi locuri de muncă. 
Parametri dimensionali şi principalii indicatori tehnico-economici ai investi ţiilor propuse sunt: 
EURO= 4,9709 lei curs BNR (21.11.2023). 

VALOARE (LEI) VALOARE (LEI) VALOARE (EUIW) 
DENUMIRE U.l\I. INCLUSIV TVA FĂRĂ TVA INCLUS IV TVA 

EUR0=4.9709 Ici curs 

Deviz 
c 

INVESTITIE MP Deviz Genera l C+M Deviz General C+M 
General 

+ 
M 

Amenajarea 
lacului 
National si a 22,168.0 19,502,092.29 12,423,773.45 16,408,245.54 10,440,145.76 3,923,251. 78 2,499,300.62 
malurilor 
aferente 
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Luând în considerare cele de mai sus, precum şi prevederi le : 
- Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutu l -cadru al 

documentaţiilor tehnico-economice aferente obiecti velor de invest iţii finanţate din fonduri publice, cu 
modificări le ş i completările ulterioare; 

- art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificări le şi completări l e 
ulterioare: ( I) "Documentaţiile tehnico-economice ale obiective lor de investiţii noi, a căror finanţare se 
asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne 
şi externe; 

- (4)"0rdonatori i principali de credite, pe propria răspundere , actual i zează ş i aprobă valoarea 
fiecărui obiectiv de investiţii noi sau în continuare, indiferent ele sursele de finanţare ori de competenţa de 
aprobare a acestora, în func ţie de evoluţia indicilor de pre\uri " . 

-art. 129, alin. 4, lit. "d" din OUG 57/2019 privind Codul Administrati v, cu modificări le si 
comp letările ulterioare, care conferă consiliilor locale exercitarea atribuţi i lor privind apro barea 
documenta ţi i lo r tehnico-economice pentru lucrări de investi!i i de interes local în condi ţ iile legii: 

Astfe l, ţinând cont de fapt ul că proiectantul este direct răspunzător pentru est imări le financiare 
cuprinse în devizele generale, pentru cantităţile care au stat la baza estimăr i l o r, pentru analiza privind 
situaţia rea lă din teren şi pentru conţinutul documentaţie i de avizare a lucrărilor de inte rvenţi i conform 
prevederilor HG 907/2016 cu modificările şi completările ulterioare şi luând în considerare avizul favo rabil 
al Comisiei Tehnico-Economice considerăm oportună realizarea investi ţiei . 

DIRECTOR TEHNIC 
Laurenţiu NĂNĂU 

4 

DIRECTOR ECONOMIC 

Doinifjca RADU 
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Direcţia Generală Programe de Dezvoltare Urbană şi Fonduri Europene 
Direcţia Investiţii Publice 
Biroul Documentaţii Tehnice 
Nr . .J.2,9/3q/rtJf /~. ?1),?3 Aprobat, 

PRIMAR 

RADU-NICOLAE MIHAIU 

RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general, 

pentru obiectivul de investiţii de interes local „AMENAJAREA LACULUI NAŢIONAL ŞI A 

MALURILOR AFERENTE, SECTOR 2, BUCUREŞTI" 

Prin documentaţiile înaintate de către Administraţia Domeniului Public Sector 2 se solicită 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general, pentru obiectivul de investiţii de interes 

local „AMENAJAREA LACULUI NAŢIONAL ŞI A MALURILOR AFERENTE, SECTOR 2, 

BUCUREŞTI". 

În anexele prezentate la Proiectul de hotărâre se regăsesc indicatorii tehnico-economici şi devizul 

general cu va loarea totală de 19.502.092,29 lei (inclusiv TV A). 

A vând în vedere cele de mai sus prezentate precum şi prevederile: 

-Horărârea Guvernului nr. 9071201 6 privind etapele de e laborare ş i conţinutul - cadru al 

documentaţiilor tehnico- economice aferente obiectivelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu 

modificările ş i completările ulterioare; 

- art.44 din Legea nr. 27312006 privind finanţe le publice locale, cu modificările şi completări le 

ulterioare, (1 ) "Documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţi i noi, a căror finanţare se 

asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum ş i ale celor finanţate din împrumuturi 

interne ş i externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţie i publice locale, se aprobă 

de către autorităţile deliberative" ... (4) "Ordonatorii principali de credite, pe proprie răspundere, 

AD-1EX BDT-RS 
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actual izează şi aprobă valoarea fiecărui obiectiv de investiţii nou sau în continuare, indiferent de sursele 

de finanţare ori de competenţa de aprobare a acestora, în funcţ ie de evo luţia indicilor de preţuri"; 

-art.129, alin. 4, fit . "d" din OUG 5712019 privind Codul Administrativ, cu modificările ş1 

completările ulterioare, care conferă consiliilor locale exercitarea atribuţiilor privind aprobarea 

documentaţiilor tehnico-economice pentru l ucrări de investiţii de interes local în condiţiile legi i, 

ţinând cont de faptu l că proiectantul este direct răspunzător pentru estimările financiare cuprinse 

în devizul general, pentru cantităţile care au stat la baza estimărilor, pentru analiza privind situaţ ia reală 

din teren ş i pentru conţinutul documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii conform prevederi lor 

HG 907/20 16 cu modificările şi completările ulterioare şi luând în considerare avizul favorabi l al 

Comisiei Tehnico-Economice cu nr. 143/04. 12.2023, precum şi faptu l că instituţia responsabilă cu 

implementarea investiţiei este Administraţia Domeniului Public Sector 2, propunem spre aprobare 

Consiliului Local Sector 2 prezentul proiect de hotărâre . 

Director General DGPDUFE 
Cosima Cristea 

AD-1EX 

Şef Biroul Documentaţi i Tehnice 

And,~gău 

Întocmit-. oo;n(j\ 

BDT-RS 



Anexa nr. 2 
La Regulamentul CTE 

SECTORUL 2 AL i\IUNICIPfULUI BUCUREŞTI 

COi\l IS IA TEllN I CO-ECONOi\llCĂ 

Nr. 

SE APROB1-\ 
O RDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE 

PRESEDINTE, 
RADU ICOLA E i\llllAI U 

I \l l'ft I~ so 1y, 12 /!f!J 21 

Temeiul legal: DPS2 nr. 257 I 16.02.202 1, moclilicală prin DPS2 nr. 232 1/ 02.1 1.2023. 

COi\llSIA TEHN ICO-ECONOi\llCĂ 
AVIZEAZA FAVORA131L / ~li;li'""0RA. IHL , 

Denumirea obiect ivului ele invcstitii : AMENAJAREA LACU LUI NAŢIONAL ŞI A MALUR ILOR AFERENTE 
Faza: DALI 
Ordonator de credite beneficiar: PRIMĂRIA S2 
Valoarea tota lă a invest itici: 19.502.092, 29 Ici cu TVA, di n care C+i\1: 12.423.773, 45 lei cu TVA. 
Observati i la clocumentatia avizată : 

Membri 

I. Eugen Lozincă 

2. Adrian Burlacu 

3. Irina Sevciuc 

4. Yenda Daniel 

5. Marta Pavel 

6. Şerbănoiu Ala 

7. Yizireanu Georgeta 

8. Buta Alexandru 

9. Elena Pleşcan 

10. Dumitru Raluca 

I I. Ana Ll,xandru 

12. Tudor Alexandru 

13. Moroşanu Florica 

14. Raluca Tăut u 

15. Horia Petran 

16. Bogdan lvanovici 

17. Cristian Didită 
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Secretar CTE 
Sănd ulescu Nicoleta 


